



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Жительница Нефтеюганска пойдет под суд за смерть своего сожителя



Нефтеюганским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летней местной жительницы. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием установлено, что 29 февраля 2020 года обвиняемая, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в своем доме, расположенном по ул. Союзная города Нефтеюганск, из-за обиды на своего сожителя, за то, что тот несколько раз ударил ее по голове, нанесла один удар кухонным ножом в область правого бедра потерпевшего. В результате острой кровопотери, спустя непродолжительное время мужчина скончался на месте происшествия.

Следователями собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело передано прокурору для утверждения обвинительного заключения и направления в суд.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

03 Мая 2020

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1459888>